

Već 40 godina naš je podrum s voćnim vinima u gradišćanskom gradiću Golsu specijaliziran za proizvodnju voćnog vina, kuhano vino i punč. Jedini smo proizvođač koji se koristi tradicionalnim postupkom. U vino se dodaju štapići cimeta, klinčići i šećer. Nakon što se začini potpuno raskuhaju, kuhano vino spremno za piće se filtrira i sprema u kanistre. Samo kroz ovaj naporan proces možemo zajamčiti visoku kvalitetu naših proizvoda.

Prodaja od 10 i više kanistara – Cijene po litri – bez 20% PDV-a

Bezalkoholno	VOĆNI PUNČ bezalkoholni Sok od jagode, jabuke, crvenog ribiza i sok od bazge, cimetom i klinčićima	€ 1,40
	PUNČ OD KUHANOG VINA bezalkoholni Sok od crvenog grožđa i bazge, oplemenjen aromatičnim začinicima za kuhano vino	€ 1,50
kuhano vino	Bobičasto - KUHANO VINO 10 % vol. Jako crno vino od bobica oplemenjeno šećerom, klinčićima i korom cimeta	€ 1,40
	KUHANO VINO od crnog vina 10 % vol. Gradišćansko crno vino bogatog okusa s klinčićima, korom cimeta i anisom	€ 1,55
	KUHANO VINO od bijelog vina 10 % vol. Austrijsko domaće vino s klinčićima, cimetom, šećerom i daškom citrusa	€ 1,70
poznati specijaliteti	PUNČ OD RUMA S OKUSOM NARANČE 7 % vol. Vino od bobica sa sokom od naranče, aromom jamajkanskog ruma, vanilin šećerom	€ 1,60
	PUNČ OD ŠUMSKOG VOĆA 7 % vol. Vino od bobica sa sokom od ribiza, bazge i jagode, oplemenjeno začinicima za punč	€ 1,60
	PUNČ OD PEČENE JABUKE 7 % vol. Vino od voća sa sokom od jabuke, karameliziranim šećerom, cimeta i klinčićima	€ 1,70
	PUNČ OD AMARETTA I BADEMA 7 % vol. Vino od bobica s ekstraktima slatkog badema, sokom od bazge, karamelom i cimeta	€ 1,70
ekskluziva	PUNČ OD ŠLJIVE I CIMETA 10 % vol. Jako vino od šljive s cimetom, kardamomom, pomelom i smeđim šećerom	€ 1,80
	PUNČ OD ANANASA I KOKOSA 10 % vol. Voćno vino s ananasom, kokosom, mandarinom, finim začinicima za punč i šećerom	€ 1,80
	PUNČ OD MARAKUJE I VANILIJE 10 % vol. Voćno vino s egzotičnim sokovima, marakujom, limetom, vanilin šećerom i anisom	€ 1,80
	TURBO-PUNČ OD BOROVNICE 14 % vol. Ekstra jako vino od bobica sa sokom od borovnice i bazge, začinicima i šećerom	€ 2,60
	Ekstra jak PUNČ OD KONOPLJE 14 % vol. Bogati biljni ekstrakti pomiješani s ekstraktima konoplje, začinicima i šećerom	€ 2,60

Sva naša topla zimska pića imaju rok trajanja najmanje 2 godine!

flaširano u



10 L kanistar

19 L posudu

20 L vrećicu u kutiji

Moguća dostava od 20 i više kanistara

Ponuda za **veće količine i troškove prijevoza na zahtjev.**

Uvjeti plaćanja: Plaćanje unaprijed ili plaćanje pouzecom

Za upite i narudžbe koristite se našim [ONLINE OBRASCEM](#)